

★信息快车

（7月16日）

南陵

7月11日,安徽省南陵县检察院未检干警来到毕家桥书房开展法治宣传活动,为这里的孩子们送去法治清风。活动结合真实案例,以互动问答形式为孩子们普及了相关法律法规及防欺凌、防网络诈骗、防溺水等知识。孩子们踊跃互动,不仅在轻松愉快的氛围中学习了法律知识,还增强了自我保护能力。

（南检宣）

化州

近日,广东省化州市检察院召开党风廉政建设暨警示教育大会。会议总结该院党风廉政建设工作中遇到的新情况新问题,通报了一批违规吃喝等违纪违法典型案例,并组织观看《设局、入局、败局》警示教育片,引导干警深入学习“十个严禁”和防止干预司法“三个规定”,教育干警筑牢廉洁自律的思想防线。

（陈榕恒 鹿元锐）

临洮

近日,甘肃省临洮县检察院组织干警走访辖区重点企业,开展“优化营商环境 检察护航发展”专题活动。检察官深入企业一线调研生产经营状况,与企业管理人员开展座谈交流,结合典型案例,就合同纠纷、知识产权保护等常见法律问题提出针对性建议,助力企业合规经营。

（朱志敏）

重庆江北

近日,重庆市江北区检察院干警在对辖区停车场扫码交费侵害消费者个人信息案开展“回头看”时发现,车主扫码后,仅需完成交费流程,无需授权多余个人信息。对此,针对部分停车场存在扫码交费时强制收集消费者姓名、手机号等个人隐私信息的问题,检察机关依法督促相关行政机关落实整改。

（游鑫洋 秦子灵）

西乡

近日,陕西省西乡县检察院举办“人工智能赋能检察工作”主题检察沙龙。活动中,检察干警结合工作实际,就DeepSeek人工智能工具赋能高效办案、做实“三个管理”、提升法律监督质效等内容进行深入讨论。

（杨莉琴）

会昌

近日,江西省会昌县检察院召开警示教育大会。会议组织学习了《习近平关于加强党的作风建设论述摘编》《最高人民法院禁酒令》等,通报违反中央八项规定精神典型案例。该院政治部主任讲授专题党课,教育引导干警以案为鉴,慎独慎微,从小事小节着手,时刻自警自省。

（蔡芸）

天津南开

近日,天津市南开区检察院干警走进辖区天大六村社区、战备楼社区等地,开展防范电信网络诈骗普法宣传活动。检察干警结合办理的“两卡”犯罪、洗钱等案例,重点向未成年人、老年人介绍常见的诈骗套路及防范措施,帮助他们进一步增强风险防范意识。

（殷冬阳）

六盘水六枝特区

贵州省六盘水市六枝特区检察院检察官近日应妇联邀请,为妇联工作人员作“以法之名·守护未来”主题培训。检察官结合涉未成年人案例,重点解读侵害未成年人强制报告制度的落实要求及重要作用,引导妇联工作人员当好“瞭望者”,发现线索及时报告。

（邓昕）

济南槐荫

近日,山东省济南市槐荫区检察院开展“安全自护‘未’你而来”主题法治宣传活动。活动中,检察官来到辖区各社区,以剖析典型案例、知识问答等形式,为社区孩子们讲解网络风险防范及出行安全等方面知识,并向孩子及家长赠送未成年人保护、家庭教育指导等相关法律书籍。

（槐检宣）

公告

泰安锦地建筑工程有限公司:本院受理原告陈雷宁与被告泰安锦地建筑工程有限公司、韩成国租赁合同纠纷一案,已审理终结,现依法向你公司公告送达(2025)陕0303民初1176号民事判决书,自公告之日起30日内来宝鸡市金台区人民法院西关法庭领取,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于陕西省宝鸡市中级人民法院,逾期本判决即发生法律效力。**陕西省宝鸡市金台区人民法院**

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 王昱璇 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

★信息快车

（7月16日）

浠水

7月14日,湖北省浠水县检察院干警来到竹瓦镇朱店村开展普法宣传活动,为该村“希望家园”暑期托管班的留守儿童讲授法治课。课上,检察干警以“光影课堂+案例拆解+互动问答”的形式,用通俗易懂的语言讲解防范电信网络诈骗、暑期安全等方面知识。

（徐威 王淇琪）

策勒

7月14日,新疆维吾尔自治区策勒县检察院组织党员干警来到该县党风廉政教育基地参观学习。党员干警通过聆听讲解、浏览图片和实例资料、观看视频等形式,深刻认识违纪违法的严重后果。大家纷纷表示,要时刻把党规党纪记在心上,自觉强化廉洁自律作风,常思贪欲之害,常怀律己之心。

（沈光斌）

休宁

7月14日,安徽省休宁县检察院组织干警来到夹溪社区,为孩子们讲授法治教育课。课堂上,检察干警结合案例,讲解遭遇侵害时的有效求助方法,引导孩子们认知人身安全边界,并向社区工作者发放侵害未成年人强制报告制度等方面的宣传资料。

（吴淑媛）

宜丰

近日,江西省宜丰县检察院召开大数据法律监督模型应用竞赛部署推进会。会议组织学习了最高检《关于开展2025年全国检察机关大数据法律监督模型应用业务竞赛的通知》,深入解读竞赛目标、内容和具体要求。与会人员围绕模型构建思路、数据应用难点及备赛策略展开讨论,进一步凝聚共识、明确方向。

（胡磊）

施秉

贵州省施秉县检察院近日联合该县公安局、农业农村局、林业局、市场监督管理局、自然资源局签署《关于进一步保障和规范刑行反向衔接工作实施办法》。《实施办法》共十三条,详细规定了案件适用范围和流转程序、证据材料移送和保存、案件处理情况和跟踪落实、联络部门和人员配备等内容。

（高运飞 肖华）

深圳宝安

近日,广东省深圳市宝安区检察院举办“广纳民智聚力 强化监督提质效”主题检察开放日活动,邀请人大代表、政协委员、人民监督员等参会。活动中,受邀代表参观了该院12309检察服务中心和检察文化中心,直观感受便民服务和检察文化。座谈会上,与会代表充分肯定活动成效,并从加强未成年人保护、丰富普法宣传形式等方面提出意见建议。

（谢雪航）

永登

甘肃省永登县检察院近日深入开展打击治理电信网络诈骗“全民反诈在行动”集中宣传活动。检察干警深入社区、乡村、企业等,开展普法宣讲,解答法律咨询,结合养老诈骗典型案例,提出防范对策及建议,并向群众发放该院制作的普法漫画。

（王敏）

镇安

近日,陕西省镇安县检察院检察官受邀来到县委党校,以“坚守廉洁初心 严守职务犯罪防线”为主题,为该县中青年干部培训班的青年干部授课。检察官结合党员干部职务犯罪案例,对参训学员进行警示教育,引导青年干部筑牢思想防线,敬畏法律、依法履职、清正廉洁。

（韩浩）

桂林临桂

广西壮族自治区桂林市临桂区检察院近日召开全院干警大会。会议结合“八小时以外”违纪违法典型案例,对干警开展以案促改警示教育,引导干警强化纪律意识,筑牢思想防线,防范廉政风险,将纪律作风建设贯穿检察工作全过程。

（郑妍）

单县

山东省单县检察院“青春向未来”检察讲堂近日开讲。授课人通过政策解读、案例剖析、现场答疑等形式,为干警讲解公文写作、机要保密、档案管理等方面工作要点,并与干警分享从事相关工作的心得体会。

（胡聪）

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 王昱璇 见习编辑 高媛

（六七版中缝）